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8. Taylor-polinom, fliggvénykozelités
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A derivaltak:

P =3x, Fi(6)=f)=31 =

() =2x 7%, F7(x,) = f"(1) =317 =2
70 =—3x 7, £7(06) = £ () =317 =3
FrO)=8x 2, f ()= f Q=217 =2
Ezeket a Taylor-formulaba helyettesitve:
T.(X) =T, (X) = f(X,)+ /(X )(X=X%,) + f ”(ZXO) (X=X%,)* + %(x —X%,)° + %(x —X%,)" =

3 _3 9
:l+§(x—1)+§(x—1)2 +?8(x—l)3 +21—Z(x—1)4 =1+3(x-D+3(x-D* - (x-1° + L (x-D*

(It (X—XO) hatvanyainal nem végezziik el a négyzetre, kdbre, stb. emelést €s 0sszevonast!)
Kozelites az x=0,6 helyen: mivel (x—x )=(x-1)=0,6-1=-0,4, igy:

0,6° = £(0,6) ~T,(0,6) =1+ (-0,4) + (-0,4)? — & (~0,4)° + 2,(-0,4)* =



T,(06)=1-2.0,4+3-016++-0,064+:3;-0,0256 =1—0,6+ 0,06 + 0,004 + 0,0006 = 0,4646 .

1. FELADAT

Hatarozzuk meg az f(X) fiiggvény megadott X, pont korili n-edrendi Taylor-polinomjat, ¢és
ennek segitségével szamitsuk ki a megadott fliggvényérték kozelitését!

a) f(x) =eX™ n=3,x =1; (0,7)~? b)f(x)=3—In (1-x)%, n=4, x =0; (0,2)~?

Q) f(x) =/x°, n=4,x =1; £(0,6)~? d)f(x)=v2x+2, n=3, x =1; f(1,4)~?

e) f(x) =sin x, n=4, x =xn; f(n—0,3)~? f) f(x) = 6sin x, n=4, X,=%;f(£+0,01) =?
9) f(x)=tgx, n=3,x=%; f(£+003)~? h)f(x)=tg x2, n=2, x =0; f(-0,1)~?

i) f(x) =1,5(e" +¢7), n=4, x =0; £(0,01)~? j) f(x) =e "2, n=4, x =0; (0,1) ~?

K) f(x) = €% n=3,x =0; f(0,1)=? ) f(x) = In (8sin°x), n=4,x == ; f (2 +0,01) ~?
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